

价值中心城

为高度品质择踞

土地资源日益紧缺的今天,高层建筑就成为城市发展的一个新趋势,既可以提升一座城市的品位,又能让人感受风景的优越感,自然就成为开发商崇尚的标准,也受到越来越多的消费者的青睐。

富田·九鼎世家位于郑州 CBD 城市前庭,坐拥主城区、郑东新区、航空港区三大价值板块,扼守经开核心,幽居于城市新区腹地;占据城市中轴主干道、地铁5号线、BRT快速公交,近距郑州高铁站,多维交通,工作、生活分秒切换;与航海体育场、中原福塔、世纪欢乐园等城市封面建筑咫尺之遥;区域内唯一的三级甲等心血管病医院第七人民医院等多种醇熟休闲配套,周边独享奢藏稀缺自然资源,不但出行、生活、工作便利,而且给人以梦幻般的生活享受。

为有眼光者准备

一条航海路,横穿美丽的郑州经开区,在城市东面画出一个美丽的生活线,富田·九鼎世家在地理位置上有着得天独厚的优势,连接郑州重要商务区域 CBD 及郑州主城区,宛如一个巨大的棋盘,四通八达,纵横交错。

走进富田·九鼎世家,缓步拾级而上,置身高耸云端的精工楼王,倒也多了一种遗世独立、物我两忘的情怀。另项目斥巨资自建6万平方米旗舰商业,方便家人每一次的出行购物生活;自建双语幼儿园,周边鹤立幼儿园、经开区实验小学、郑州十一中、经开区第一中学、六十三中等名校林立,0-18岁顶级教育体系,给小区内孩子们上学提供极为便捷的条件。

富田·九鼎世家作为区域内的优质楼盘,独特的地理位置和交通优势,使得社区潜力无可比拟,紧密对接城市经济动脉,是区域地块价值的引擎,只为有眼光的置业者准备!

87~184m² 舒居准现房,首付9万起,2万抵5万巨惠全城

富田·九鼎世家 精工楼王开盘热销

4月30日,位于郑州城市干道航海路与第五大街南侧的富田·九鼎世家精工楼王开盘,推出房源一经面市,立即成为众多购房者追逐的焦点。只见当日富田·九鼎世家售楼部等候区内早早就已经排起了长长的队伍,众多名购房者在紧张有序的氛围中选中满意的房型,当天现场书画展活动也引来了文人雅士的关注。

开盘当日100%解筹率让人惊叹,随后迫于市场需求又加推一批87~184m²新品房源,首付9万起,即可拥有世家准现房家族大宅,另外还可再享2万抵5万认筹优惠。 王亚平

为品位生活赏鉴

当一座建筑傲立而起,带着家族传世使命而来,总会成为城市的焦点,城市的荣耀,更代表一个时代的精神。富田·九鼎世家汲取百年 ART DECO 建筑风骨,历时间推敲而经典益显,纵横分明的精琢立面,超宽楼间距,精工楼王品质不彰自显。法式实景立体园林,1.5米抬高坡地景观,以喷泉、雕塑、大型乔木打

造五层垂直绿化体系,2.9容积率,45%超高绿化,革新了这个城市品位生活的概念,当你走出电梯时,展现在面前的不再是一览无余的大门,而是绿意盎然的花园,花草树木在庭院中静谧蔓延,满园芬芳。

富田·九鼎世家户型在设计上非常注重功能区分,动静分离。厨房、餐厅、客厅紧密相连,

主卧部分套房设计带独立卫生间、书房,使得功能分区更加明显,私密性更强,人性化的设计更显示出主人的尊贵地位,致力于为郑州提供独一无二的传承涵养、世家风范的传世家宅。在宽阔的全景阳台放几把藤椅,感受凉风徐徐,看看满天繁星,能寻得一份都市生活中难得的静谧,让家族身份感显露无遗。

为给您一个舒适的家

振兴集团22载发展,坚持“建筑城市经典”,以品质开拓市场。富田·九鼎世家致力于打造郑州高品质传世内涵楼盘,是一个家族的明智选择。入户大堂6米双层挑空,1:1.2车位配比、人车分流的科学动线设计、国际品牌入户世家、全社区WIFI覆盖、分户控制地暖系统,人性化智能住宅,精工品质铸造匠心经典。

富田·九鼎世家与国内顶级建材品牌供应商进行合作,每一个环节都是质量的保证,每一块材料都是优质的代表,每一道工序都是责任的体现。不仅对工程细节与质量有着严苛的要求,集团还以多年积累的开发经验与诚信,对物业公司的管理长时间的研读、理解、分析,定制物业方案,全方位提供给业主周到、细致的五星级服务,360度贴心、细心呵护,带来给家人舒适的品位生活。



世家奇幻游 首届穹幕电影节 富田·九鼎世家六一童乐奇幻节,狂欢开启!

“六一”的脚步愈来愈近。城市的生活让孩子们缺少了很多童年生活的乐趣和对世界的探索。富田·九鼎世家特此举办大型儿童节活动——“世家奇幻游 首届穹幕电影节”,这个六一带着好奇的他“她”来一场奇幻的宇宙之旅吧!

当然,光有穹幕电影还不够,另外还有更多奇妙节目

等小朋友们来参加……久远的四大发明之造纸术、微景观、巧克力、棉花糖等DIY系列活动,让孩子亲手体验DIY带来的乐趣;神奇的魔幻泡泡秀、花样气球感受绚丽缤纷的光影国度;欢乐滑梯、梦幻城堡和恐龙展让孩子置身其中,玩转童话世界。这个六一带孩子来富田·九鼎世

家,感受宇宙奥秘的同时,再体验一场前所未有的儿童狂欢秀吧,是时候带他感受这个世界的奇妙了!

活动之外还有更多惊喜儿童节大礼包,与小伙伴们一起欢度六一的同时,还可以把幸运大礼包带回家,这个六一九鼎世家与你一起过,让孩子们童年生活欢乐无限!